

韩日局长会谈聚焦“慰安妇”问题

系两国首次就解决该议题进行官方尝试

据新华社首尔4月13日电 韩国外交部13日宣布,韩日两国政府将于本月16日在韩国首尔举行局长级会谈,就日本二战期间在朝鲜半岛强征女性充当“慰安妇”问题展开讨论。这是韩日两国政府就解决“慰安妇”议题首次进行官方尝试。

据悉,韩国外交部东北亚局局长李相德和日本外务省亚大局局长伊原统一将分别担任双方局长级会谈首席代表。韩国和日本一直尝试举行局长级别会谈,以解决两国之间的分歧。但韩国方面要求类似的会议聚焦于“慰安妇”议

题,日本方面则要求把领土问题等其他议题加入讨论范围。二战期间,日本在朝鲜半岛强征大约20万名女性充当日军“慰安妇”。韩国要求日本向“慰安妇”受害者道歉和赔偿,但日本坚称按照1965年两国关系正常化的《韩日请求权协

定》,这一问题已经解决。日本领导人近来在历史问题上大开倒车,政要频频发表否认和美化侵略历史的谬论。去年12月26日,日本首相安倍晋三悍然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,导致日本与中韩的关系进一步恶化。



日本茨木市长木本保平 否认存在“慰安妇”问题

本报讯 据日本新闻网报道,日本大阪府茨木市市长木本保平12日在一次集会上否认有“慰安妇”问题存在。他说:“所谓军队绑架慰安妇是不存在的事”,呼吁否定“河野谈话”。木本保平在该市举行的有关“慰安妇”问题检查讨论会上称,在美国加州树立的“慰安妇”塑像碑上刻有“20万女性作为性奴隶被强制充当慰安妇”的记述,这是“河野谈话”惹的祸。他说,“河野谈话”承认日本政府和军队参与了强制征集“慰安妇”的行动,这是一切问题的根源,“必须举全国之力,否定这个河野谈话”。木本保平在去年5月曾经认为大阪市长桥下彻所称“慰安妇问题全世界都存在”的观点是正确的,并称“慰安妇是一种职业”。这一发言遭到了市民团体的抗议。(中新)

美最新导弹驱逐舰 命名“朱姆沃尔特”



据新华社专电 美国海军首艘最新型“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰12日在缅因州巴斯造船厂获命名“朱姆沃尔特”号。美国海军官员当天说,这艘最新型导弹驱逐舰以去世海军上将埃尔莫·朱姆沃尔特的名字命名。“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰体型庞大,采用斜角式船舷设计。

美国海军部长马伯斯说:“‘朱姆沃尔特’号是一个现代奇迹,像朱姆沃尔特一样聪明、勤奋和有创造力的船员将在这艘舰上工作。”朱姆沃尔特1970年成为当时最年轻的海军参谋长,曾任命首位女性和非洲裔海军上将,开启女性在战舰上服役和驾驶海军飞机的先河。

“朱姆沃尔特”号导弹驱逐舰长约186米,排水量1.5万吨,采用斜角式船舷设计,使它的雷达截面减小到传统驱逐舰的五十分之一,从雷达上看就像一艘渔船。它在航行过程中几乎没有尾迹,更难被监测。它的吃水深度仅30英尺(约合9.14米),使用平面阵列雷达和先进的声呐排查来自空中和水下的威胁。

“朱姆沃尔特”号耗资30多亿美元,2009年开始建造,原计划去年10月举行命名仪式,但因遇到美国联邦政府停摆而被迫推迟。“朱姆沃尔特”号预计今年年底交付美国海军,2016年正式服役。另外2艘“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰仍在建造中。

日自民党为修宪 拟开百场对话会

本报讯 据日本共同社报道,日本执政的自民党于12日在东京郊外的宇都宫市举行了一次与党员和支持者的对话会,宣传修改宪法的重要性,以便在全国形成修宪的舆论。这是执政党部署的全国宣讲对话活动的“开幕式”。自民党宪法改正推进部部长船田元在对话会上说:“随着

安倍内阁的诞生,修宪的机运日益高涨。我们希望有更多的人了解自民党的修宪草案。”据悉,自民党计划用两年的时间在全国举行100场对话会,为实现修宪营造氛围。在12日举行的对话会上,日本前防卫大臣中谷元表示,在今年6月前,要争取在国会通过国民投票法修正案,并从下

届国会开始,让修宪成为一个现实的事情。根据自民党起草的这份修正案,将国民的投票年龄从20岁降低到18岁,以争取对过去战争毫无记忆的年轻人更多的支持票。中谷元还表示,为了实现修宪这一最终目标,需要先通过对宪法的新解释来行使集体自卫权,守护日本的和平与安全。(中新)

上“老恩”的课,想混不容易



休斯敦笔记
本报记者 吴华伟

本学期,笔者旁听了一门莱斯特大学校内公选课——医学哲学,授课老师是哲学系73岁的恩格尔哈特教授,学生们私下里都亲切地称他为“老恩”。

这门课主要面向一、二年级本科生,同时向研究生开放。这学期共有18名学生,除了6名哲学系研究生,其余都是来自电子、生物、机械等其他院系的本科生。每周两次课,老恩考勤不严,经常有人迟到,更有一个学生经常迟到40分钟,老恩既不生

气也不点名,总之来去自由。老恩讲起课来严谨却不失幽默,就像一个老顽童。课堂气氛轻松随意,学生只要不影响自己和他人听课,甚至可以边上课边吃早餐、喝咖啡、啃苹果。

与之形成对比的是,这门课的容量非常大,老恩没有指定教材,也没有讲义PPT,只有文献材料。从1月13日开始上课,到4月24日结束,共27次课,笔者算了一下,大约要读2本专著,25篇文章,总计达763页,除去前三次课的课程介绍,平均每次课要至少阅读30页文献。而且,每名生都要根据文献在课上做两次15分钟的口头报告,谁做哪篇文献的报告,由老恩随机指定,学生没有选择权。

身为德裔美国人,老恩做事严谨认真。他采用聊天式教学,每堂课都从提问题开始。他每次提问题,都会拿着花名册,让学生们挨个回答,一般说来,学生一次偷懒说不会可以,但要每次都如此,那面子上就挂不住了。最近几次课上的文献比较艰深,课堂上同学发言明显变少,有时成了老恩与助教的“二人转”,老恩很不满意,特意让助教给所有学生发邮件,“警告”大家课堂发言也是考核的重要组成部分,希望大家努力参与课堂讨论。

这门课考核没有笔试,但需要在期中期末提交2篇论文,期中论文要求6-10页(2400-4000个英文单词),期末论文要求14-25页(5600-10000英文单词)。任何

人都别想靠复制粘贴过关,课程说明有一项专门规定:“禁止盗用其他同学观点,引用别人文章要有准确出处”。老恩和助教将会严格审核论文,一旦发现不规范或抄袭,就要纳入学生信用记录。

对于论文,老恩盯得很紧。比如,2月27日要交期中论文,但在此前三周,老恩就在每次课上逐个询问学生的论文进度,要求每个人汇报选题和思路,当场指导。如今,期末论文的大限将至。

对选这门课的学生而言,要想轻松过关可不容易。当然,如果你觉得没有把握,可以选择放弃,要知道一开始有30多人选这门课,现在只剩下18个。(作者为美国莱斯大学访问学者)

<p>主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>血管瘤医院</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>主治: 静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症</p> <p>周围血管病医院</p> <p>济南</p> <p>0531-81301111</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnjmqzzy.com</p>	<p>主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>哮喘病医院</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p>主治: 生殖健康与不孕症专业</p> <p>嘉乐不孕症医院</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777</p> <p>地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p>主治: 腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>骨科医院</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666</p> <p>济南市英雄山路36号</p> <p>www.jngk.cn</p>	<p>主治: 失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>神康医院</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p>
---	--	--	--	--	--